

ВЫРВАТЬ С КОРНЕМ ВРЕДИТЕЛЕЙ И бюрократов на плодоовощной станции

Для улучшения снабжения яиц, свинины и т. д. Но, видите ли, в вузкоопе нет места хранить эти "отходы" и они лежат под открытым небом, смешанные с навозом.

II. 100 тонн ценнего корма потеряно

Если посмотреть качество уборки капусты, то увидим, что получился большой отход. По словам профессора Попова, капуста имеет от общего урожая 40 проц. листьев, которые оставлены в поле. Подсчитывая грубое, это составляет 100 тонн оставшегося в поле ценного корма. Руководители же считают это явление вполне нормальным. Тов. Грачев ссылается на объективные причины: "Нет рабочей силы, нет лошадей" и т. д. Такое безответственное отношение с растративанием государственной продукции ограничивается временем.

III. У Грачева появились корова и свиньи

Грачев и "иже с ним" ответственные работники живут проплачивающими одно лето работы он сумел приобрести трех свиней, корову, птицу и разных других вещей. Спрашивается: где же Грачев берет средства, получая небольшую зарплату? Он не обижает и своих близких друзей, стараясь их ублаготворить чем может.

IV. Грачев перед классовым врагом распоясался

Несмотря на сигналы газеты "За кадры" о засоренности огорода

Грачев, содержащий большое количество капусты и их можно применить и использовать для корма классово-чуждыми людьми, дирек-

ция и группком огорода никаки мер не принимали.

Под крыльшком Грачева и Лисина классовый враг орудует и ведет вредительскую работу. Руководители, потеряв классовое чутье, хнычат и охают.—Как можно уволить "незаменимых" работников в хоз-ве, без них мы не можем работать, вместо того, что бы сразу же вредительскую шайку Беззубова, Пузанова, Рябова и Любимовых отдать под суд, вскрыть из всех проделок, руководители ограничили благородным увольнением "хороших работников" а завхоз Беззубов до сих пор спокойно работает как "незаменимый" работник в хоз-ве. Спрашивается—где же классовое чутье у руководителей?

Массовая работа среди рабочих отсутствует. Показателей нет, красный уголок превращен в лавочку. На вопрос бригады—сколько выписываете газеты "За кадры", работники огорода отвечают, что первый раз слышат о ней, и удивленно спрашивают: "Что это за газета?"

Грачев, как ответственный руководитель данного производства, старается скрыться за объективные причины, замазать существующее положение и под разными предлогами уйти от бригады и не дать исчезающим данным.

Вскрытие этих фактов свидетельствует о том, что на огороде ин-та дело обстоит неблагополучно. Дирекция и партколлектив должны принять самые решительные меры к виновникам, допустившим эти безобразия.

Вскрыть гнильник вредительства и показать лицо срывщиков в деле снабжения студенчества и научных работников нашего ин-та.

По материалам бригады "За кадры".

Зинченко, Абъянина, Переверзев,

БРЕВНО В СУПЕ

Мы с приятелем зашли пообедать, как мне работать. Подумашь, учеба, Никакого покоя от этих студентов! Не правильно, Мария Ивановна "Н.хальный" нынче студента пошел Никакой отсрочкой не терпит, никакого покоя не дает. Не лучше ли вам, Мария Ивановна, освободиться от этой работы? Главное покой, будет, а в ваших летах так необходимо покой.

Наконец, красные купончики получены. На первое знакомый суп, на второе не безызвестный винегрет. Известно, что в прошлом году очередь принимала грандиозные размеры. Случалось так, что хвостом очереди можно было обернуть столовую раза три с гаком. Но это в прошлом году. За это время командиров общественного питания несколько раз стаскали куда следует, отдуши кого нужно, пригрозили, что отнимут парбильеты, и очереди как рукой сняло. Вздохнули студенты полной грудью. Не жизнь, а малина стала. Но и командиры остались недовольны. Как то нехорошо, думали они, столовая и вдруг без очереди... И вот решили сделать длинный коридор, в котором вмещается несколко десятков студентов. У двери сидит человек и не впускает. Хоть и свободно в залах, хоть и ковыряют в носу повара, а встаки в столовую не пускают, потому нет... . . . ложек. И получается, что снаружи очереди нет, а внутри пожалуйста... И решение бюро выполнено и наше радостно. Постоянно таким образом 25 минут, мы с приятелем получили долгожданную, ложку. Подходим к окну, обеда не дают. Позвольте говорят красные купончики получить, эти не действительны. Пришло встать в новую очередь. За прилавком командаёт мужественная женщина Мария Ивановна Дебельская. Она не торопится отпускать талоны. Посмотрите, как она работает—движения медленные, плавные, сколько грации, какова пластика у этой женщины с преклонными летами.

Подождите,—певучим голосом та-нет она. Не к спеху вам. Я сама знаю,"
включая выходные дни.
ВИК. ЛОГВИНОВ.

Разработан проект строительства второго сталинского комбината

НОВОСИБИРСК. (Сиброст). КРАЙПЛАН совместно с управлением сталинского металлургического комбината разработали проект строительства второго металлургического комбината. Место под площадку нового завода выбрано на правом берегу реки Томи, в районе на расстоянии 15—20 километров от первого металлургического завода. Строительство второго металлургического завода предполагается начать в 1935 году.



В странах капитала кризис обрекает трудящихся крестьян на разорение и голодную смерть. В СССР несокрушимый союз рабочих и крестьян обеспечивает победу колхозного строя, зажиточную и культурную жизнь колхозников. Да здравствует революционный союз рабочего класса и трудящегося крестьянства против империализма, против фашизма!

ТРОЕЖЕНЕЦ ВАСИЛЬЕВ ПОИМАН С ПОЛИЧНЫМИ

Обезличка и безответственность.

Говорят в медицинском институте вечера хорошие бывают. Ну и что же. У нас тоже бывают. Все по хорошему. И постановка, и буфет с сайдами, и танцы с музыкой, и даже вечеринка бывает. Но тут то вот и получается небольшой конфуз, ком прометающий наши вечера. За счет этой самой вечушки очевидно расширили площадь под зал, а ее уплотнили, значит. Ну и выходит, что как сдашь туда пальто и кепки, то пальто обратно отдашь, а за кепкой говорят "завтра приходите или подождите пока все заберут, а за что останется, то ваше". Ну и постоял я, братчики, 29X до утра и в конце ничего не осталось—пропало пальто. Пришлось новую купить. Заплатил я восемь рублей сорок копеек. Холодно и скучно было идти домой без кепки, ведь вот, мелочь", а портит настроение, друзья. Хорошим вечерам нужны хорошие кепки, Запомните!

Ходонович

Подходя к общежитию, Вася громко вскрикнул: "Лена, нашли ведь пиджак, то, нашли! А то представь себе—первое мое дежурство и кражи!"

Известие о находке пиджака взбудоражило общежитие. Все спешили поскорее узнать: Кан? Где? Кто? Федя и Вася окружили.

— Иду это я по базару—объясняет Вася — и вижу Федя с пиджаком на руке покрываю: "Вот пиджак! Кому пиджак по дешевке! А на налоги! Я к нему. Пиджак мой! Идем! Публика удивлена: "Так это пиджак!" "Дай ему в морду!"

— Таски в отделение! Я, конечно, провел маленький митинг и сообщил собравшимся, что Вася Алексеев студент СИСХ 13-й группы агрономичного третьего курса, парень хороший, "свой в доску", в краже замечен первый раз, и попросил публику не беспокоиться. И мы с Васей Алексеевым под крики "Дай ему в суро", "Лупить надо гада" отправились в Сибаку.

Собрание группы. Вопрос стоит о краже студентом Алексеевым у студента Чапли пиджака. "Что заставило тебя совершить этот поступок?" — в упор ставится вопрос Алексееву.

— Я, мне нужны были деньги...

Растратил 67 рублей собранные на газеты, ну... и хотел покрыть...

— Но почему не свой понес прощавать?

На этот вопрос Алексеев не отвечает. Видимо парню понравилось таскать чужие вещи на бараходку. В прошлом году у т. Савельева прошел костюм, а у Бородина одел, но вора не нашли, а деньги то Алексееву всегда до зарезу нужны. Он в один вечер по три жены приводит (за что в прошлом его судили). Расходы большие. Покрывать надо. Но на сей раз они не покроют ся.

АНДРИХ

В СССР ПОСТРОЕН ПЕРВЫЙ В МИРЕ ГИГАНТ-САМОЛЕТ „К-7“

МОСКВА. 14 (ТАСС). «Правда» дом выдающихся преимуществ публикует рапорт «треугольника» «К-7» первый в мире гигант, построенный Сталину, строенный из стали, которую освободил Молотов, Ворошилов, Орджоникидзе, днепропетровский завод имени Ленина, Коссюрова, Постышеву, Чубарю о постройке гражданского самолета гиганта «К-7», являющегося самым большим сухопутным самолетом в мире, обладающим ря-цией самолета гиганта.

Омск. Уполномоченный горлит № 1477

Омск. Тип.-лит. № 2 ЗСКПП З. № 4942

Ответственный редактор Селиванов.

Тираж 600